Témakor: A programozas alapjai — Python nyelven

GYAKORLO FELADATOK (22. témakérhoz)

FELADAT LEIRASA KEPERNYOKEP
1. (15_01.py)
Készits programot, amely O végjelig bekér szamokat Rur: 1501
a felhasznalotol, és a program végén kiirja az eddig > E:\00_MM\12_Python_programozas\pi
begépelt szamok Gsszegét! F Add meg az els§ szamot: 15
_ Add meq az kovetkezd szamot: ¢
:‘: Add meg az kOvetkezd szamot: 24
= =  Add meg az kivetkezd szamot: 31
=  Add meg az kivetkezd szamot: 0
» B A beirt szédmok Osszege: 79
2. (15_02.py)
Hany darab olyan szam van ezerig, amely oszthaté
harommal is és ottel is? Run: 15.02
Készits programot, melyben egy ,t” nev(i témbbe > E:\06_MM\12_Python_programozas\programok\veny
beleteszed 1-1000-ig a szdmokat, majd végig mész a Ve (1, 2,3, 4,5 6,7 89,16, 11, 12, 13, 1
tombon és megvizsgdlod hany olyan szdm van ami = Bl szém felel meg a feltételnek.

megfelel a feltételnek.

3. (15_03.py)
Hozzal |étre harom tombot: paros, paratlan, szamok

néven!

A ,paros” nev(i tombbe generdlj 1 és 1000 kozotti

véletlen paros szamokat! Pum 1508 _

A ,paratlan” nev{ tombbe generdlj 1 és 1000 kozotti ; ;;29223”;2“226"P22;6”2;35‘2;"9222"“;:2”“;?,25”’““’
véletlen paratlan szamokat! S| Lors, 252, ota, ass, o56, sab, 4t 372, set, e, 33, 3
Majd ezt a két tombot add 6ssze a ,,szamok” nev( - legkisebd etem: 46
tombbe! . & A legnagyobb elem: 958

Végiil keresd ki a ,szamok” toémbbdl a legkisebb és

legnagyobb szamot!

4. (15_04.py)

Készits programot, melyben beolvasod a nyersanyag

mappabdl a 15 04 a-txt és 15_04 b-txt fajlokat! L _
Majd halmazokka alakitod Sket! D R A
Aztdn kiiratod a képernyGre és egy o D1sr, Usr, sl oot vas, o3, 32T, ALY, SO
15 _04_metszet.txt nev fajlba azokat a szamokat, g U3 ey

amelyek mind a két halmazban szerepelnek! B

5. (15_05.py)

Készits programot, melyben létrehozol harom

tombot (a ,b, c)!

Az ,a” és a,b” tombot feltoltod 10-10 darab, -100 és —

100 kozotti véletlen szamokkal. > E;\GO,HH\lz,Pytnon,pr‘ogr‘amozas\progranok\venv\sa ripts\pyt
irasd ki a két tombot a képernyére! # E-"; o1, B2 890 e, o 2?”788&11;8]784 o]

Majd az ,a” és ,b” témbot, 6sszefésiilod” a ,,c” nevl =:' (88, -86, -84, -78, -66, -65, -31, -17, -16, -8, 19, 26,

tombbe! (6sszeadod és rendezed)
A ,c” tombot irasd ki a képernydre és egy
15_05_sor,txt nevd fajlba is!
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